

## РОЗВИТОК ВАЛЮТНОГО РИНКУ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІ ТА ПРОБЛЕМИ

Логвиненко К.О., гр. Ф-30

Науковий керівник – асист. Тищенко О.О.

Харківський державний університет харчівання та торгівлі

Сучасні процеси, які відбуваються у світовій економіці, знаходять своє відображення у фінансовому секторі. У світі посилюється рух міжнародних капіталів, країни усувають фінансові та торговельні обмеження, надаючи можливість фінансовим структурам, ринкам та інструментам впливати на їхню економіку. Найдинамічнішим сектором міжнародних економічних відносин стали валютні ринки.

Окрім ринки, зосереджені в різних регіонах світу, центрах міжнародної торгівлі і валютно-фінансових операцій формують світовий валютний ринок, на якому здійснюється широке коло операцій.

Дослідженнями зі стану валютних ринків займаються багато вітчизняних і зарубіжних вчених а саме: А.С. Філіпенко, С.Я. Боринець, З.О. Луцишин, А.М. Мороз, Л. Бальцерович, М. Пебро, Дж.М. Кейнс, Л.Н. Красавіна, І.Я. Носкова та ін.

Досліджуючи роль валютного ринку, можна виділити такі функції: можливість своєчасного здійснення міжнародних розрахунків; можливість хеджування валютного ризику; змога диверсифікації валютних резервів банків, підприємств; формування попиту і пропозиції на іноземні валюти; забезпечення умов та механізмів для реалізації валютної політики держави.

Фінансова криза внесла зміни у роботу національного валютного ринку. Починаючи з вересня 2008 року, ситуація на валютному ринку загострилася і виникла необхідність застосування жорсткішого регулювання валютного ринку.

Для покращення розвитку валютного ринку України необхідно дотримуватися таких заходів: створення можливостей для населення, малого та середнього бізнесу погашати кредити в іноземній валюті з використанням гривні; виробництво імпортозамінюючих товарів, розвиток національного виробництва, яке б дало змогу зменшити залежність країни від експорту на зовнішні ринки; узгоджена співпраця між Національним банком та урядом.

Сучасному валютному ринку притаманний широкий спектр операцій. Це дає змогу наблизитися до стандартів ЄС і допомагає реалізувати основну стратегічну мету, яка визнана законодавством, – забезпечення стабільності національної валюти.